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Entoure :
+ en vert, les quotients inférieursa 1 ;

+ en bleu, les quotients égaux a 1 ;
+ en rouge, les quotients supérieurs a 1.

12,9
12,9
90,02
90,20

285698
286598

2,8 3,2
1 32

cd Sans utiliser de calculatrice,

d.

nombres suivants.

154 158
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1,001
1,010

A On se propose de comparer les deux fractions

128 172
e T A e T
a. Compare les fractions Aet B a 1.
A<l et BEN 1

b. Déduis-en une comparaison entre A et B.

A<B
I} Compare les quotients suivants.
. g4 (32,302
3 3 13 13
b. i < Lo g. 0.3 < 031
55 47 47
«. A 5 h 07008
16 16 12 12
d. 28 s 0,5 P 1,82 5 1,802
1 1 12 12
5. 29 - 28,99 J. 0,02 = 0,2
29 29 0,07 0,07
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B surun axe

| D L1 1 B E | 1 A L1 C 1
L) L] l l L l L I L L) b
1
a. Place sur |'axe les points A, B, C, D et E
. : 5 15 1 .8
d'abscisses respectives - gt =

9 '9'9'9 "9
b. Déduis-en un rangement des fractions de la
question a. dans |'ordre croissant.

1 5 8 12 15

9 <9 <9 <9 <9

Range les quotients dans I'ordre décroissant.
7 17 2 37 12

* 15'15°15'15° 15
37 .17 _ 12 _ 7 _ 2

B " B "B " 3"

3,8 17,1 17,02 3,07 17,002
15' 15 ' 15 ' 15 ' 15

171 _ 17,02 _ 17,002 _ 38 _

15 - 15 - 18 15 15

@ Range les quotients dans I'ordre croissant.

o 5. 7.3 14 12
©13'13°13°13 13
3 _5 _71 _12 _14
13 13 13 13 13
b 1,2 45 1,7 452 4
13 '13 13" 13 "13
12 17 _ 4 _45 452
13 13 13 13 13
E Compare les nombres.
" 9 - 6 o 3,2 - 6,04
' 4 2 ' 5 10
8 2 10 3 ™ ' . —
b.  §>3 f 3107320 Cen
" 45 _ 10 g 0,7 » 2.4
16 4 12 36 'D,q-x.? 2;4
35 2 2 — - ar
-~ m=2 It 3 3
d. 63 <7 h. 15 <6 Nex
_5_: é':(i'.‘_fl?._ ¢\ 4o .-\-:(EI:BE
Xy o ¢ T wxy4 a¢
2 _ 23 L v .
ERE TEN) ) < ‘ e Er’n.},w N
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=2 xz?
@ Compléter. ~ = 4 xX
10 32
a)5=— b)17=— €)4=""
) 2 ¢ ) Bl @ Parmi les fractions suivantes, quelles sont
celles que l'on peut simplifier p.ar(j7 paro?
.Compléter. o~ Q5 par
a) - E RO - R N ) X % 24 y«E-
2 100 100 4 100 # 36’ 45 9
Tas si Swmple
de Stmplif e,
24 w:? AN W _ w3 3
W T 36:2 T % A Y Y
30 Lo +-7 AS @ Simplifier le plus possible ces fractions.
70 — = 4. 6 5 10 13 15 9 100
0 20-1" 10 g8 2' 35 70 7’ 20" 15" 110°

Simplifier le plus possible ces fractions.
10 20 50 75 X5 A0

100" 100" 100" 100’ 100° 100"
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@Smphfer le plus possible ces fractions. /‘1} _ A0 :—ID _ 4
46,5 10 13 15 9 100 . _______._.____.?.
8 2°35° 70" 77 20" 15 10’ +0 70.4D

—

T3 o i frackin neddde

+ b £ olie euz .
= = — »xdﬁmb[wm
3 3 = ﬂ; letq;- 2
i € : & - 3 -3 'ZO: r0:9 - ?
2 2 A
5 5’3(-{ y ‘T _J 3 3

S == A4S A58 T3
35 AxT 7 400 406,10 _ /

s :'_SJS - 4 410 “{10. 40 1

AD:40 — = i | -
Slmpllf'er le plus possible ces fractions. ./_“]_ —— .'i!-- A00D TD’;_S— §| As0
- - Nop ~ oo 207 Ao 3
100 00" 100" 100" 100° 100
@—N %5 _ (o _P--M 2o _ 20:20 _1

o _ A

) _ 3
o0 %) ro0” § AT 5

Ao0 - AD)‘.’W ‘190 -”’lm _'2'0 —g
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¥} Compare les nombres suivants.

a 3 ti C l ti
i Rk v F g
2 _2x.4. .3, 1_1x5%._ .2,
37 3x.4. 12 5 5xS. 25
3. 4 9 S.. > 4
-3 12 . 25
2 9 1 4
dDﬂC§ < E dOﬂCg > E
242 . 6 19
b 36 etg d. ; et%
é’:i&:q:it 1_31\4_2’1
24 24 A ARG i
o1 ) st
3{,7 36 A
> +

14,15 ¢
o 36>9 Dot A3 L3
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. . j¥4 Pour chaque cas, barre l'unique intrus.
Ecris les nombres suivants sous forme de 12 9 q

fractions ayant 24 pour dénominateur. 12 13 18 25 2, 28 30
a. — <= <——< =< < — < —
1 4 4 3 g 17 17 17 17 17 17
A_E B_E C_§ D_ﬁ E_ﬁ b E~~;§-—:2 <§{@<E<E
12 . 16 - 92 " 6 s 8 20 19 1 14 11 9 5
T 24 T 24 T 24 T 24 T 24 0 12 15 17 74 19/ 25 14
- — < — < — —

. vl <
| — “ 3517721719 T2 A8 27 " 15
a. Range les fractions de dénominateur 24 dans

I'ordre croissant.

6 _ 8 _ 12 _ 16 _ 32
’24_ €4 « &4 4 _ Intercale des quotients écrits sous forme
b. Déduis-en le classement des premiers fractionnaire dans les inégalités suivantes.
quotients dans |'ordre croissant.
. . 1 . . & 3.?2 ” 3.8?22 " 3._{&_33 " 3,87302 " 3,8?31
12 S 24 52 56 5 3

38 38 38 38 _38 e 3.8

| b 72 <10 BN~ "7 “I5m8l~ 6.9

Compare les nombres suivants.
L 9.9 g 10_10

' 4 7 ) 5 4
, 8.8 , 55g55

' 9 2 " r | 19
. 1g1 f 82 _ 82

) 17 ™ 7 ’ 3,25 ™ 3,52
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Sans utiliser la calculatrice, range les
écritures fractionnaires suivantes dans ['ordre
croissant, en utilisant la méthode de ton choix.
a 12 /12,01 11,99 12,2 11,099
17" 17 ' 17 " 17 ' 17
11,099 - 11,99 - 2 - 12,01 < 12.2
17 17 17 17 17
4 512,376 388 542 128,56

o 356298 ' 4,523 ' 128,56
4 512,376 128,56 388 542
356 298 128,56 4,523

2 zoncican pate ANV
FW Compléte les pointillés afin de trouver une
écriture simplifiée de chacune des fractjons.

6 Zx.3. 2.

56
d. = = = e, —=—
8 2x.% 4 4t
b 63 I x3. 9 ; 1_2®_i
14 TAX.S A " 16 &
L 9_3x3._ 3 4 17 _ 1A,
"3 IRt dn 9B T3 E T T
13 1Bx24. A 66 6.
d & 1. s o 11‘1‘£

Q

43 T FxF - +

12 7 8 16 12 14 5 7

C. 1—7’§’ﬁ’17'?' B 'S'ﬁ

17 17 17 17 2 5 D
g 093 488 93 47,96 245
2 ' 8 "32'" 16 ' 4
9,3 2 0,93 - 4,88 - 2,45 47,96
34 2 8 4 16
S¢_ 8 8 5¢ 56:% g

B3 Compléte les pointillés afin de trouver des

fractions égales.

s 3 _3x5_15 . 9 _18
5 hEanl 128 19 38
b, 1 -1x9_8 3 _57
8 8x9 72 2 38
.l _1x28 28 1 _ 4
11 11x28 308 14 56
5 5x4 20 6 54
5= 7 " -°- 1 I8
e, 1 _ 4% oA .38
6 42 14 2 54

o T ¥z *

14
2
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E Complete les calculs suivants en passant par
I'écriture décimale.

- 3 5 _ 8
" 10 10 - 10
b, 84 _ 8 _ 19
" 10 10 10
154 623 _ T
¢ J00 T 100 7= 100
d. 27t _ 219 5 = 352
" 100 100 100
7 9 _ 19
e 0 * 100 = 700
f. — : 0= 2

10 1000 ~ 1000
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7 Trois chaines de télévision comparent
I'audimat de leurs émissions phares du samedi
soir. La chaine A estime qu'elle a réuni 7/17 des
téléspectateurs. La chaine B annonce que 20/51
des téléspectateurs ont regardé son émission et la
chaine C prétend avoir rassemblé 39/34 des
téléspectateurs.

a. Quelle chaine ment assurément ?
39 ) 2o °
On ﬁ>4_ &41&»).‘;% 100%,

b. Parmi les deux autres chaines, laquelle a
réalisé la meilleure audience ?

+ _ Fy3 _ U1
43 T AFx2 T 54
21 N 2o
5 7 59

¢ e haume A NPYA NS R el apdigc,

+*+ 2o




07 décembre 2015 5F toutes les corrections d'exercices.gwb - 10/10 - 02 déc. 2015 10:16:28

B3 Un constructeur automobile crée plusieurs
voitures différentes. On appelle « chevaux » la
chevaux

puissance du vehicule. Plus le rapport poids

est élevé, plus la voiture est rapide.

La voiture A pese 780 kg et possede 78 chevaux,
la voiture B pése 854 kg et possede 185 chevaux,
la voiture C pese 996 kg et possede 156 chevaux
et enfin la voiture D pése 1,135 tonne et posséde
122 chevaux.

Classe ces voitures de la plus lente a la plus
rapide.

Companons 73 B- MS . AsC

280 35+ 266
D= 12
A5
Va= 7?—880 =0,1 VB=%=O,22
Ve= % =0,16 Vo= % =0,11

Va<Vp<Vc <VB

‘H'-_-' M = A
26 : 38 A0
Br 454> 2
-5 S > = > ©
& C
Cn A >2C>A
T3
D= M2 127 AT
M3g Mg 20
done AT > A,
43¢~ Ao
D>H




